How concerned are you about the economy?

Total  Gender Age Race Party Ideology Employer
Total Men wom 18 25 35 45 55 gg, WAL giaq Hispani Ohe Gop pem ot ) S Mod siib vip Pivat Go Refire Othe
Concerned About Economy  viery Concerned 55% 57% 54% 40% 48% 52% 58% 60% 64% 58% 48% 46% 52% 71% 42% 55% 82% 62% 50% 30% 44% 54% 48% 64% 53%
Somewhat Concerned 35% 35% 35% 44% 38% 37% 34% 32% 28% 33% 39% 36% 41% 22% 46% 35% 15% 31% 40% 54% 44% 36% 43% 25% 37%
Not Very Concerned 8% 7% 9% 13% 10% 8% 7% 6% 7% 7% 1% 14% 6% 5% 1% 7% 3% 7% 8% 15% 1% 8% 7% 10% 7%
Not at All Concerned 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0%
Not Sure 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 3%
[Asked of those who are concerned] What concerns you most about the economy?
Total Gender Age Race Party Ideology Employer
Total Men Wom 16 25 35 4% 8% g5 WL gag Hispani Ohe gop pem o Y S Mod sub viip Pival Go Relre Othe
Top Economic Concern Pandemic 41% 40% 41% 69% 46% 44% 40% 37% 27% 35% 63% 52% 50% 27% 58% 37% 24% 32% 47% 53% 55% 41% 37% 33% 48%
Higher Energy Costs 8% 9% 7% 3% 9% 8% 9% 8% 9% 8% 7% 8% 1% 1% 7% 6% 13% 9% 5% 7% 6% 9% 8% 8% %
New Regulations 13% 14% M% 7% 4% 12% 16% 13% 18% 15% 4% 8% 10% 20% 5% 14% 18% 21% 12% 5% 3% 13% 14% 14% 10%
Job Losses from Immigration 9% 10% 8% 5% 8% 4% 9% 12% 12% 9% 5% 1% 7% 14% 4% 9% 12% 12% 9% 1% 4% 9% 8% 10% 8%
Growing Inequality 12% 10% 13% 7% 13% 18% 14% 9% 8% 13% 1% 8% 6% 5% 18% 12% 6% 3% 11% 29% 24% 12% 16% 10% 10%
Threats from China 7% 6% 8% 1% 7% 5% 3% 10% 12% 8% 6% 2% 4% 12% 2% 7% 13% 12% 4% 1% 1% 5% 7% 12% 6%
Possible Tax Hikes % 7% 7% 3% 7% 6% 5% 10% 7% 8% 3% 2% 2% 6% 4% 9% 8% 7% 7% 3% 2% 6% 6% 8% 7%
Other 4% 3% 6% 5% 6% 4% 4% 2% 7% 4% 0% 8% 10% 6% 3% 5% 5% 5% 5% 2% 4% 4% 4% 5% 5%




